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Πατριαρχείο Μόσχας

Αντιπροσωπεία της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας
Πετρουπόλεως στις πανηγυρικές λατρευτικές
εκδηλώσεις στη Βουλγαρία

Αντιπροσωπεία της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας Πετρουπόλεως αφίχθη στη Βουλγαρία με ευλογία
του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου στις 8 Φεβρουαρίου 2013. Ο
σκοπός της επισκέψεως ήταν η παράδοση της ιεράς εικόνας της Αγίας τσαρικής οικογένειας, η
οποία αγιογραφήθη κατόπιν αιτήματος του Μητροπολίτου Βάρνας και Βελίκαγιας Πρεσλάβας
Κυρίλλου, Επιτρόπου και Προέδρου της Ιεράς Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Βουλγαρίας
συνδρομῃ του Βαλκανικού Αθωνικού Συνδέσμου.

Αυθημερόν ο Μητροπολίτης Βάρνας και Βελίκαγιας Πρεσλάβας Κύριλλος και μέλη της
αντιπροσωπείας με επικεφαλής τον Επίσκοπο Λοντεΐνογιε Πόλε Μστισλάβ πραγματοποίησαν
προσκύνημα στην Ιερά Μονή Τρογιάν, όπου μπροστά στον τάφο του αοιδίμου Πατριάρχου Μαξίμου
ετελέσθη η επιμνημοσύνη δέηση.

Στις 9 Φεβρουαρίου 2013, το Σάββατο, η εικόνα μεταφέρθη στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως
της Θεοτόκου Βάρνας, όπου στην είσοδο του Ναού το ιερό κειμήλιο υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης
Κύριλλος, ο Επίσκοπος Γκλαβινέτς Ιωάννης και πλειάδα ιερέων. Η εικόνα τοποθετήθηκε στο ειδικό
προσκυνητάρι.

Εν συνεχείᾳ ετελέσθη δοξολογία προς τιμήν της Αγίας Τσαρικής Οικογένειας ληξάσης της οποίας
ο Μητροπολίτης Κύριλλος προσφώνησε τη ρωσική αντιπροσωπεία.

Αντιφωνώντας ο Επίσκοπος Μστισλάβ ανέφερε: «Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας
και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και του Μητροπολίτου Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας
Βλαδιμήρου προσφέρουμε δώρο αυτή την εικόνα της μαρτυρικής τσαρικής οικογένειας, προστατών
της πόλεώς μας». Αμέσως μετά ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας ανέγνωσε το σχετικό μήνυμα



του Μητροπολίτου Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βλαδιμήρου.

Στις 10 Φεβρουαρίου ο Μητροπολίτης Βάρνας και Βελίγκαγιας Πρεσλάβας Κύριλλος προεξήρχε
της Θείας Λειτουργίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Βάρνας συμπαραστατούμενος από τον Επίσκοπο
Λοντεΐνογιε Πόλε Μστισλάβ, τον Επίσκοπο Στομπίου Ναούμ, το Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου
της Βουλγαρικής Εκκλησίας, τον Επίσκοπο Ζνεπόλεως Ιωάννου, βοηθού της Ιεράς Μητροπόλεως
Σόφιας, τον Επίσκοπο Μπράνιτσι Γρηγόριο καθώς και τον Ηγούμενο Φίλιππο Βασίλτσεφ,
Προϊστάμενο του Μετοχίου της Ρωσικής Εκκλησίας στη Σόφια, τον οικονόμο πρεσβύτερο Άγγελο
Άγκελωφ και τον ιερό κλήρο της Ιεράς Μητροπόλεως Βάρνας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας η αντιπροσωπεία της Ιεράς Μητροπόλεως Αγίας
Πετρουπόλεως αναχώρησε για Σόφια. Αυθημερόν απόγευμα στην κρύπτη του Ιερού Ναού του
Ρωσικού Μετοχίου ο Επίσκοπος Μστισλάβ τέλεσε το ιερό τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως ψυχής του
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ Σόμπολεφ.
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